



ESTADO DE GOIÁS
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS - UEG
COORDENAÇÃO DA CENTRAL DE BOLSAS

Errata nº 001 do Edital n. 018/2018/CCB - Bolsa de Desenvolvimento Institucional - Nível I

A Universidade Estadual de Goiás, por meio da Coordenadoria Central de Bolsas, retifica o Edital n. 018/2018/CCB, item 4, Quadro 2, desta maneira:

NA PARTE EM QUE SE LÊ:

SETOR	AÇÃO/SETOR	CURSO	VAGAS
PrE	Coordenação de Cultura	Sistemas de Informação da UEG Câmpus Anápolis - CET	5

LEIA-SE:

SETOR	AÇÃO/SETOR	CURSO	VAGAS
PrE	Coordenação de Cultura	Todos os cursos da UEG Câmpus Anápolis CET e UEG Câmpus Anápolis CSEH	5

Prof. Dr. Haroldo Reimer

Presidente da Coordenadoria Central de Bolsas



Documento assinado eletronicamente por **HAROLDO REIMER, Reitor(a)**, em 23/08/2018, às 09:49, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº



A autenticidade do documento pode ser conferida no site

http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **3738776** e o código CRC **699A32EA**.

COORDENAÇÃO DA CENTRAL DE BOLSAS
RODOVIA BR 153 Qd.KM 99 - Bairro SÃO JOÃO - CEP 75132-903 - ANÁPOLIS - GO 0-
BLOCO 01, TÉRREO (62)3328-1202



Referência: Processo nº 201800020011931



SEI 3738776